ИНСТРУКЦИЯ ПО НАНЕСЕНИЮ ДЕКОРАТИВНЫХ ПОКРЫТИЙ «AMERICAN ACCENTS»
Серия красок «STONE»

Применяется для нанесения декоративного покрытия на дереве, кладке, металле керамике и т.д. Для лучшего результата наносить на слой краски, сочетающейся с данным продуктом.

Использовать вне помещений или в хорошо проветриваемой комнате при температуре свыше 10 °С и влажности ниже 85% для обеспечения правильного высыхания, не распылять при сильном ветре и большой запыленности. Накройте окружающие предметы для защиты от попадания на них краски.
 Нанесение краски
Очистить поверхность от отставшей краски и ржавчины при помощи железной щетки или наждачной бумаги. Слегка отшлифовать блестящие поверхности. Помыть поверхность мылом и водой, сполоснуть и высушить. При окрашивании чистого металла, предварительно нанести грунтовку.

Флакон энергично взбалтывать в течение минуты после того, как станет слышен перекатывающийся внутри шарик. Часто встряхивать во время использования. Распылять, передвигая флакон равномерными движениями взад-вперед, держа его вертикально на расстоянии примерно 40 см. от поверхности. Мазки должны частично перекрывать друг друга. Результат будет зависеть от того, как далеко находится флакон при распылении и от количества слоев. Рекомендуется сначала опробовать продукт на ненужной поверхности. Не старайтесь полностью покрыть всю поверхность за один слой. Нанесите легкий слой (он не закроет поверхность полностью). Подождите 15 минут, пока краска начнет высыхать, и нанесите второй слой. При необходимости нанесения добавочных слоев, интервал между их напылением должен составлять 15 минут. Поверхности, подверженные воздействию влаги, сверху покройте еще одним, прозрачным, слоем. Последний слой должен сохнуть 4 часа до нанесения верхнего прозрачного слоя. Используйте матовое прозрачное покрытие от American Accents®, или аналогичный продукт от Rust Oleum®.

По окончании работы, очистить клапан, перевернув флакон сверху вниз  и удерживая кнопку распыления в течение 5-ти секунд. Если клапан засорится, скрутить и снять насадку, промыть ее растворителем, например уайт-спиритом. Не вставляйте булавку или другие предметы в канал. Пустой флакон выбрасывать, не сжигать и не помещать в домашний компактор мусора.

