ИНСТРУКЦИЯ ПО НАНЕСЕНИЮ ДЕКОРАТИВНЫХ ПОКРЫТИЙ «AMERICAN ACCENTS»
Серия красок «DISTRESSED»

A. Первый слой (большая банка)

Рекомендуется опробовать поэтапный процесс нанесения краски на куске картона перед началом  работы. Эта краска от American Accents® создаст устойчивое основное покрытие на деревянных, оштукатуренных, металлических поверхностях, кладке и неглазированной керамике, вне и внутри помещений. При нанесении на чистый металл, дерево или пористый бетон вне помещений, рекомендуется предварительное нанесение грунтовки Rust Oleum®.

Использовать вне помещений или в хорошо проветриваемой комнате при температуре свыше 10 °С и влажности ниже 85% для обеспечения правильного высыхания, не распылять при сильном ветре и большой запыленности. Не наносить  на поверхности, температура которых превышает 93 °С. Накройте окружающие предметы для защиты от попадания на них краски.

Нанесение основного слоя:

Очистить поверхность от отставшей краски и ржавчины при помощи железной щетки или наждачной бумаги. Слегка отшлифовать блестящие поверхности. Помыть поверхность мылом и водой, сполоснуть и высушить. Кистью нанести первый слой из большой банки.  Мазки должны частично перекрывать друг друга. Наносить в 2 или более легких слоя с интервалом в несколько минут.

Основной слой должен сохнуть в течение часа. По высыхании основного слоя, протереть наждачной подушкой места, в которых необходим эффект старения и  можно наносить второй, верхний (маленькая банка). Пустую банку выбрасывать, не сжигать и не помещать в домашний компактор мусора.
B. Второй слой (маленькая банка)
Перед нанесением верхнего слоя, приготовьте небольшой кусок мягкой ткани. Наденьте прилагающиеся перчатки. Тщательно перемешайте краску. Чистой тканью нанесите второй слой.
Следует перекрывать ранее окрашенные участки примерно на полтора сантиметра, чтобы участки сочетались друг с другом. Слой высохнет до состояния, когда его можно трогать, через 20 минут. Немедленно почистить щеткой с мылом и водой.
Этот метод лучше работает на гладких поверхностях. Для более узорчатых, сложных поверхностей, после нанесения слоя краски кисточкой, используйте скомканную сухую бумагу или не оставляющую пыли и пуха тряпку для нанесения узора на верхний слой до достижения желаемого эффекта.
